



## Декларация на Инициатива „Правосъдие за Всеки“

**Днес Висшият съдебен съвет (ВСС) приключи с независимостта на Съдебната власт за дълъг период от време напред и, надяваме се, не завинаги!**

„Калният терен на политиката“, който отдавна е навлязъл в тъмните дебри на Прокуратурата, превзе и Върховния административен съд (ВАС) като в „най-добрите“ олигархично-мафиотски схеми от миналия век, описани в романите на Марио Пузо. „Кръстникът“ в случая е едно случайно Момче, въздигнато и фаворизирано от „идеолога на мирния преход“ и „разпределител на порциите в държавата“ – Ахмед Демир Доган. Момчето, което оглави бандата на ламтящите за власт и пари негови преторианци, е решило напълно да подчини цялата държава в безмерната си престъпна амбиция, породена от остър комплекс за малоценност. Започна от Главния прокурор и Висшия съдебен съвет, премина през изпълнителната власт, като овладя служебното правителство; взриви Народното събрание, където безпрекословно подчини най-голямата парламентарна група и нейния лидер, който потъна в страх и гузно мълчание; пусна своите тъмни пипала и в Конституционния съд.

**За пръв път обаче Момчето на ДПС посегна пряко на Съда и подчини Върховния административен съд – най-важният за обикновения гражданин съд в държавата, пред който се обжалват всички актове на властта.** Над сто съдии безропотно нарушиха Конституцията и прегазиха решение на Конституционния съд, за да оставят за дълго време на поста му председателя Георги Чолаков. Същите дори не се престашиха да излъчат от своя състав достоен съдия, когото да номинират за следващия седемгодишен мандат на един от най-важните постове в държавата, което е обидно за самите тях. Съкращението ВАС вече означава „**Върховен административен страх**“.

Това раболепно обслужване на частни интереси е предателство към клетвата, която са положили и пряко посегателство към правото, справедливостта и обществения интерес. **Това е равносилно на конституционен преврат в съдебната система!** В този тъжен за правовата държава и демокрацията ден разбрахме, че извън всякакви принципи и правила на представителната демокрация можем да се озовем неусетно в много зле прикрита форма на еднолична диктатура, която да разруши и малкото останало доверие в съдебната система и парламентарната демокрация!

Както казва покойният съдия, председател на Върховния касационен съд и на Конституционния съд Румен Янков :

*„Самолюбият интерес, присъщ на човека на власт, е да дава предимство на собственото си желание за значимост и по правило е склонен да*



Инициатива „Правосъдие за всеки“

Justice for All Initiative

<http://pravosadiezavseki.com>

[pravosadiezavseki@gmail.com](mailto:pravosadiezavseki@gmail.com)

+359 2 981 07 06

*залага делото в името на властта. След време "тя става цел на естествените му егоистични импулси".*

Всичко, което сме постигнали за над 30 години по пътя ни към истинската демокрация и върховенството на правото, е застрашено и може да бъде безвъзвратно загубено, ако сега НЕ СЕ ПРОТИВОПОСТАВИМ РЕШИТЕЛНО КАТО ДЪРЖАВА И ОБЩЕСТВО!

Призоваваме ПРЕЗИДЕНТА И ВСИЧКИ ПАРЛАМЕНТАРНО ПРЕДСТАВЕНИ ПАРТИИ, които все още не са в Бандата на Момчето, **незабавно да сезират Конституционния съд за днешното решение на Съдийската колегия на ВСС да назначи председателя на ВАС Георги Чолаков за изпълняващ функцията председател след изтичането на мандата му на 22.11.2024 г. и да прекрати процедурата за избор на председател на ВАС.** Призоваваме ги също да поискат разпускането на този най-скандален и порочен състав на ВСС за целия преход, а ако това не стане, **да го разпуснат с нарочни промени в Закона за съдебната власт.** Всеки ден, в който този управляващ Съдебната власт и система, страхлив и зависим състав на ВСС работи, убива сигурно и вече не толкова бавно Правосъдието, и унищожава всякаква вяра на гражданите в Правото и справедливостта!

**Призоваваме гражданите да се включат в протестите ни пред Съдебната палата всяка сряда, които ще пренесем и пред Народното събрание, ако то не реагира, ВРЕМЕ ЗА БЕЗДЕЙСТВИЕ ПОВЕЧЕ НЯМА!**

14.11.2024 г.

С уважение

адв. Велислав Величков –  
председател на сдружение  
„Правосъдие за всеки“